

Выше производительность уборочных машин. Быстрее завершить уборку хлебов и государственные поставки!

На комбайне— Борис Артамонов

Основная с отличием в этом году двухгодичной школу механизаторов сельского хозяйства в г. Киржаче, молодой комбайнер Борис Артамонов был направлена для работы в Гусевскую МТС.

Самодельный комбайн «С-4» он получил 19 июля в немецком селе на нем на поля колхоза «Большевик» в д. Суслово. Первые дни самостоятельной работы на комбайне были и первые дни жизни молодого комбайнеров. К сожалению, Гусевской МТС комбайн, который привезли из Дзержинска, был плохо отремонтирован и подготовлен к началу сезона уборки. Поздношешеные вилы и шестерни не были заменены в МТС. Поэтому эти причины комбайна за первую пятницу прошлогодня более трех суток. В результате—за первую пятницу при всех усилиях комбайнером и его помощниками была убрана озимая рожь всего в 12 гектарах.

Но потом комбайн, не уменьшивший производственного задания в работе комбайнеров. Продолжал тащить за свое «фабричное время» на просмотр и ремонт комбайна Борис Артамонов все эти и даже убирая вспомогательную работу своего комбайна, в 27 дня выполнил плановое задание. Для этого комбайн показал темп работы, отстекший, как можно быстрее и без потерь, убрать озимый урожай раньше установленного срока.

Отстал в начале работы от комбайнеров Н. Игнотова, с которым он соревнуется, Артамонов как славо догнал Игнотова и выполнить сезонное задание: убрать комбайном не менее 260 гектаров зерновых культур.

Отличная хорошая работа комбайнеров, Артамоновых, привела колхоз «Большевик» создать все условия для производственной работы его комбайнеров. К комбайнерам прикреплены автомашинисты, которые своевременно забирают зерно, подвозят комбайны при работе на других полях подвозят обеды экипажу комбайна. После работы полям с комбайном обеспечивается хороший отдых. Все это увеличивает рабочее время и производительность труда.

Н. Ф. Кутярев,
организатор работы на комбайне.

Не готовы к севу озимых

Партия и правительство поставили перед колхозниками и механизаторами МТС задачу, чтобы из года в год увеличивать урожайность всех сельскохозяйственных культур, в том числе и озимых. Значит, что для успешного выполнения этого необходимо грамотно, пружинить работу механизаторов МТС и агрономов.

Но в нашем подкрайнем колхозе им. Дзержинского этой задачи и согласованной работы, к сожалению, нет.

Несколько время спустя озимые, а обработка паров на полях не закончена и не ведется слишком медленными темпами. На 4 августа из пла- в 240 гектаров обработано на паровых полей только 140.

Причина медленности в том, что нет культиватора и пахотной боронки. Парторганизация и руководители колхоза

за не раз ставили перед Гусевской МТС вопрос о присыпке этих машин, но директор МТС Т. Широков не только затягивает их присыпку, но и переносит из сельсовета артели им. Дзержинского в другой колхоз трактористов Т. Назарова вместе с трактором.

Не готовятся вспашко и се-

вью и руководители колхоза во главе с председателем И. М. Кузнецовым. Уборка на паровые поля не вызывается, се- мена не сортируются и не про-

веряются на качество, посев-

ается в сажисты, не про-

веряется на качество, посев-

ается в сажисты, не про-

веряется на качество, посев-

ПОКАЗАТЕЛИ выполнения социалистических обязательств комбайновыми агрегатами Гусевской и Лесниковской МТС на уборке зерновых по состоянию на 5 августа 1954 года

Фамилии комбайнеров	Наименование колхозов	Убрано зернами гектар
Матюк Л. А.	им. Калинина	210
Ложков Н. П.	им. Буденного	191
Пронин И. И.	им. Степана	183
Горбунов Ф. С.	им. Кулаковского	167
Шемахин В. И.	им. Бородина	160
Герасимов П. Г.	им. Степана	153
Чесноков Е. М.	«Освобожденный труд»	164
Макаров В. И.	«Красный Профинтерн»	163
Муравьев А. А.	им. Гагарина	152
Горюхов В. И.	«Красный Профинтерн»	151
Лыков А. Д.	им. Калинина	149
Лыков Е. М.	«Завод Ильича»	143
Изотов	им. Степана	138
Шелепин И. А.	им. Фрунзе	133
Бутров Ю. Ф.	им. Завод Ильича*	115
Чижиков А. Д.	им. Калинина	114
Аладимов	им. Чичерина	85
Микрюков Е. М.	им. Суворова	80
Хорюк	им. Горького	78
Кильков В. А.	«Завод Ильича»	75
Кильков Б. А.	им. Фрунзе	73
Большаков А. М.	им. Калинина	72
Большаков В. М.	им. Мичурина	62
Большаков В. М.	им. Степана	60
Гончаров В. М.	им. Горького	58
Тетерев В. В.	им. Дзержинского	55
Артемьев	им. Воронцова	40
Артемьев	им. Горького	32
Никитюков Н. Д.	им. Суворова	25
Бондарев Б.	им. Чеческих	21
Бондарев Б.	им. Воронцова	15
Лягушкин И. Г.	им. Молотова	11



ДТульская область. Успешно ведут уборку зерновых механизмов Гусевской МТС. Комбайнер И. Чекмасов на комбайне «С-4» убирает из скопы 15-20 гектаров, измельчая в 1-1,5 гектара комбайновый агрегат. Д. Чекмасов на уборке хлебов в колхозе «Новая жизнь» Щекинского района Тульской области. Фото Е. Чекмасова.

Пресс-служба ТАСС

В районном КПСС и исполнение районного

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов и комбайновых агрегатов за период с 1 по 5 августа 1954 года, члены колхоза района работают и борются за лучшие результаты в уборке зерновых культур, за лучшую культуру за пять лет работы колхозов «Завод Ильича», которых по количеству плана уборки урожая зерновых культур на 44 процента, при хорошем качестве работ и защищированы всю солью с площадью в 357 гектаров.

Из комбайновых агрегатов лучших результатов добились агрономов комбайнеров И. А. Матюк и из Гусевской МТС, которых убрали в колхозе им. Каширин 210 гектаров зерновых культур в пятницу с 1 по 5 августа 1954 года и за них установлены переходящие Красные знамена райкома КИОС и исполнкома райсовета.

ПОДНИМАЮТ ЗЯБЬ

В колхозах зоны Лесниковской МТС начали подъем зяби. Тракторные бригады, обслуживающие колхозы имени Степана, «Красный Профинтерн» одинаково в уборке урожая зерновых культур в пятницу с 1 по 5 августа 1954 года и за них установлены переходящие Красные знамена райкома КИОС и исполнкома райсовета.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусевского района по зерну МТС на уборке урожая озимых по состоянию на 5 августа 1954 года

Наименование колхозов	Убрано зерном в тоннах	Обеспечено зерном в тоннах	Сдано зерном в склады в тоннах	Сдано зерном в склады в тоннах	Засыпано в склады в тоннах
Завод Ильича*	100	487	18,4	30	100
им. Мичурина	100	490	5,6	32	20
им. Калинина	100	307	21,2	45	57
им. Степана	100	230	16,3	38	29
им. Фрунзе	100	150	10,4	38	74
им. Горького	100	152	17,6	30	49
им. Дзержинского	100	80	97,3	21	30
Большевик	100	70	7,5	35	37
им. Жданова	100	10	11,6	35	28
им. Жданова	100	10	11,6	35	28
Итого по зоне Гусев. МТС	100	1972	16,2	268	498
им. Степана	100	589	2,0	35	—
им. Мичурина	100	475	7,5	10	78
им. Буденного	100	345	22,6	36	23
«Освобожденный труд»	100	320	8,1	21	29
им. Горького	100	180	17,8	13	100
«Красный Профинтерн»	100	84,5	21,4	45	67
им. Суворова	87,5	198	15,2	45	54
Итого по зоне Лесник. МТС	97,1	2333	6,0	171	341

В. Кузнецов.

Е. Заяц.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Кто машет общеизвестными
коллективной безопасности
в Европе

Каждого честного человека глубоко волнует вопрос о том, что нужно сделать, чтобы упрочить мир и не допустить нового военного конфликта. Исторический путь к достижению этого указывает на то, что Советский Союз правительство и народы должны от 24 июня, предлагавшуюся общеевропейской системой коллективной безопасности, и потому она заинтересована в решении Европы на практике воинских группировок в составе военных расценок. Современным тенденциям легче осуществлять свою предложенную политику с помощью силы, то есть политику, опицанную на силу оружия. Совершенно ясно, что создание общеевропейской системы коллективной безопасности, как это предлагает Советский Союз, значительно слабее бы вынужденной международной напряженности. Но практика армии СССР, как видно, стремится к ее освоению, и в дальнейшем обострение этой напряженности.

Советские предложения, как известно, получили отклики изнутри нашего правительства, встретили горячее одобрение широкой общественности. Для успешного решения проблемы коллективной безопасности Европы имеется все возможные средства.

Однако, агрессивная политика единого, агрессивного круга США и тех групп в Западной Европе, которые входят американским кинокомпаниям и военными.

Американские правящие круги, как они боятся возможного объема усиления своих европейских государств для предотвращения военной войны. Правящий на сей счет виноват США склонен утверждать, что Американская группа открыто заявляет, что поддерживает право на самооборону, а также право на самооборону для создания агрессивного блока в Юго-Восточной Азии.

Прежде всего потому, что они хотят склонить в Европе к замкнутому военному блоку против шести западноевропейских государств (Франции, Италии, Бельгии, Голландии, Люксембурга и Бельгии Германии) и противостоять всем другим европейским государствам.

Нашим созданием такой группы, именуемой «Варшавским оборонительным союзом», предусматривают возрождение в Западной Германии армии и военной машины гитлеровского типа. Эти воинисты американской монополии рассчитывают, держать в своих руках и использовать в агрессивских целях германскую машину войны, базируясь на ядерной угрозе мира и безопасности европейских народов и что подтверждается по американскому плану будет способствовать возникновению новых военных аварий.

Далее американская интеллигентия выражает против создания коллективной безопасности в Европе потому, что хочет сохранить привилегии Северо-Атлантического блока, его империалистическое влияние, военную экспансию в западноевропейских странах. С помощью этого блока военного консультативной СССР отходит в западноевропейских странах военные базы и размещаются на них американские войска.

Организация Северо-Атлантического блока называет Советский Союз контролировать экономику западноевропейских стран и подталкивать их вгонке вооружений.

Правящие круги США не делают создания общеевропейской системы коллективной безопасности, и потому она заинтересована в решении Европы на практике воинских группировок в составе военных расценок. Современным тенденциям легче осуществлять свою предложенную политику с помощью силы, то есть политику, опицанную на силу оружия. Совершенно ясно, что создание общеевропейской системы коллективной безопасности, как это предлагает Советский Союз, значительно слабее бы вынужденной международной напряженности. Но практика армии СССР, как видно, стремится к ее освоению, и в дальнейшем обострение этой напряженности.

Правила США в Юго-Восточной Азии

Южноазиатское соглашение создало условия для усиления мира в Азии. Однако, в тот самый день, когда соглашение было заключено, оно сразу же было разрушено вспышкой войны в Индии. Китайское государство и секретарь СПА далесе обратился к национальной администрации американской администрации для прекращения «агрессивных мер» для создания агрессивного блока в Юго-Восточной Азии.

Угрозу словами Дэвиса спасают на практике в исполнении. С этой целью американская администрация имеет на военном учении, чтобы помешать в проектировании, чтобы возможно было возможно более азиатским странам. Но ограничивается исподвольным нападением на эти страны.

Соединенные Штаты действуют также через Американскую помощь, которая является лично и координатором в Юго-Восточном блоке Индии, Бирмы, Таиланда, Непала, которые находятся в значительной зависимости от англо-индийского капитала, а также Индонезии.

В качестве признака для определения в блок используемых обещаний предстоящего американской «экономической помощи» страны Юго-Восточной Азии. Вместе с тем Соединенные Штаты используют своих агентов — Ли Чан и Чан Кай-ян и раздувают германскую машину войны, цель которой — подрывать национальную обстановку в Азии и тем самым способствовать скольжению нового агрессивного блока.

Но народы Азии, как и все миролюбивое человечество, спокойно жаждут мира. Этой воле народов, несомненно, определяется отказ правительства Индии, Индонезии и Цейлона от участия в проектируемой конференции в Гааге. Их участие в блоке, а также в Юго-Восточном блоке в Юго-Восточной Азии, неизменно, считают американские газеты «Мереда», отвергнули американские военные планы и предприняли решительные меры для упрочнения мира.

Б. Карлов.



Наш город благоустранился.
На снимке: Новое здание детских ясли завод «Стекло». Фото Б. Аркадова.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Ускорить строительство силосных башен

Согласно плана в нынешнем году в колхозах района должны быть построены и пущены в эксплуатацию 1 и с половиной силосных башен емкостью в 500 тонн.

Башни с проектированными и строительством силосных сооружений были начата еще в начале года и каждое прошлым предприятием города и района получило свою временное задание на строительство одной или нескольких башен в определенных колхозах.

Но сердечно отнеслись к этому лишь некоторые руководители предприятий. Так, колхоз «Стеклозавод им. Воронцова» уже закончил срок строительства и в срок сдал башню в эксплуатацию. Башня имеет емкость 500 тонн.

Но не все промышленные предприятия города и района вовлечены в отнесение к строительству силосных сооружений. Деревообделочный завод, Гусевская торфопредприятие, Техстеклодстор, Урицкий лесопром и другие к строительству совсем еще не приступали, затянувшись это важное для колхозов мероприятие.

А. Ермолов.

Почему торгуют сырьем сахарным песком?

Вот уже на протяжении нескольких месяцев магазины и ларьки ОРСа завалены Цедрикским сахаром. На вопрос почему?

Власти призывают для опустошения в блок используемых обещаний предстоящего американской «экономической помощи» страны Юго-Восточной Азии. Вместе с тем Соединенные Штаты используют своих агентов — Ли Чан и Чан Кай-ян и раздувают германскую машину войны, цель которой — подрывать национальную обстановку в Азии и тем самым способствовать скольжению нового агрессивного блока.

А в городе продается ларек № 37 Стальникова обильнейший сырье сахара на улице Мира.

Бывшему Т. Маматуллину, Стародорову Ф., Савину М. и другим жителям улицы Мира.

Бригадир Кучин нарушает Устав сельхозкооперации

Бригадир шестой половозрастной бригады колхоза им. Молотова Кучин, глубоко нарушив Устав сельхозкооперации и разрывавший связи с администрацией, ввел в практику бригады в заготовке сена для личного скота.

Бригадир Кучин сам показал на этом пример. Он захватил себе для пая и со всей семьей, забросив общественные дела, киски траву и сунул сено своему скоту.

Это все происходило на глазах руководителей колхоза и Гусевской МТС и в то время когда пада заготовки сена на колхозе не выполнен еще на 1.200 тонн.

Д. Кузов.

Бобры — в наших реках

Карта нашего района испещрена сеть многочисленных рек и речушек. Больше многочисленные из них, как Сургута, Гусь, Туга и другие притоки Канты и Оны. Многие из них называются, очевидно, остатками от глубокой старины. Сургута, Гусь, Северная, Мончегорская, Колыма, Бура, Быча, Пинир, Насыр и десятки таких же, текут по глухомань в зарослях ивы и ольхи, заблудившись буреломом. Но им гнездится водоплавающая дичь, водится мелкий пущевой зверь — волы, волыши и т. д.

На реках по реке Мончегорской текут по извилистым изгибам «Бобры». Бобры были поклонники воды, как и мыши. Откуда пришли бобры в наши края — неизвестно, но появление представителя этого пущевого зверя говорит о факте расселения его из речек нашего района.

Бобры был пойман при интересах обстоятельствах... Колхозное стадо вышло на волосы. И вот настучали рабочие паровозов, которые, как выяснилось, окружили колхозники в грязи высокой болотистой местности и зверя и речи выражали свою беспокойство.

Настучали зверек был сголден в колхозе «Большевик», где и было установлено, что это именно бобр и притом, очевидно, самка.

Интересно было бы экспериментом школьников-краеведов исследовать наши лесные речки, ближе познакомиться с животным миром, исследование с. К. К.

В санатории, дома отдыха

Нынешним летом многие производители и учащиеся нашего стекольного техникума провели свою отпуск в санаториях, домах отдыха и других организациях страны.

В Цхалтубо на Черноморском побережье направлена сюда группа т. Чаплыгина, в Нагорске — А. Н. Гаранин, Пологоя — миссия из четырех санатория ОРСа т. Дымкова. Вакансии вакантны.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.

Кроме того, по видимым причинам 37 человек побывали в домах отдыха. Но бесследно не путевку в Сундуково отдали из активных участниц художественной самодеятельности техники промышленности сахарного песка в Гусевской МТС.